Devoir maison 3ème.
A propos de Gregor MENDEL

Les premières lignes sur Wikipedia indiquent : « Johann Mendel (Gregor de son nom d'ecclésiastique) (22 juillet 1822 - 6 janvier 1884), moine dans le monastère de Brno (en Moravie) et botaniste tchèque germanophone, est communément reconnu comme le père fondateur de la génétique. »

Première partie : 

1) D’après ce texte, qu’est-ce que la Moravie ?

2) Combien d’années Johann Mendel a-t-il vécu ?

Deuxième partie :

	Mendel a travaillé sur les hybrides végétaux et a  observé la couleur des fleurs de pois sur 3 générations (P,F1,F2) comportant 2 000 fleurs chacune.
La couleur des fleurs est contrôlée par deux allèles: V  l'allèle dominant pour la couleur violette, et B l'allèle récessif commandant pour la couleur blanche.

On obtient les fleurs F2 en croisant les fleurs F1 entre elles.

A la génération P, il y a donc 1 000 fleurs violettes de type V/V  et 1 000 fleurs blanches de type B/B.

1) Etablir le tableau de croisement des fleurs F1 entre elles.
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	2) On considère la génération F1. Elle comporte 2 000 fleurs.
Combien y a-t-il de fleurs violettes ?

3) On considère la génération F2. Elle comporte 2 000 fleurs. On choisit une fleur au hasard dans ce lot et on parie sur la couleur de cette fleur.
a. Quelle couleur doit-on choisir pour avoir plus de chance de gagner ?
b. Quelle est alors la probabilité de gagner ?


Troisième partie :

Dans cette partie, on suppose qu’à la génération P, il y a 1 000 fleurs violettes de type V/B et 1 000 fleurs blanches de type B/B.

Que se passera-t-il à la génération F1 ?

